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S EANYD
Ha: AARMY MRS
el BrANY RATE CER-ED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OMIzaEE =22 29 50,000
JIEt NEEHSAASE (BASETHIIBE HHE D) 500,000 600,000 A 100,000
o S AY)
X 250,000
< 200,000
Al 50,000
306 ¢ 2 500,000 600,000 100,000
Xl 250,000
< 200,000
Al 50,000
01 &3 500,000 600,000 A 100,000
OBASETIIE HHEHIY SEXE 500,000
Xl 250,000
< 200,000
Al 50,000
EtABCII Y HHAEFHAGS NAAS (IHEEX 63,000 63,000 0
2)
306 93 63,000 63,000 0
01 &3 63,000 63,000 0
OBAB20II Y HEXZE M3 X 63,000
JIEt NG EHSFUASH(BASESHE =25H 70,000 220,000 A 150,000
x#)
Xl 35,000
Al 35,000
402 RI2HXt20l ™ 70,000 220,000 A 150,000
Xl 35,000
Al 35,000
02 It 2 AL EZ(OI XM TH ) 70,000 0 70,000
OEAHESR CNGEI| AMUHHA FE AHAY 70,000
Xl 35,000
Al 35,000
Bt NEELSMASH(BLHEANE 485 EE 1,000,000 300,000 700,000
s24)
Xl 500,000
< 250,000
Al 250,000
306 93 1,000,000 300,000 700,000
Xl 500,000
< 250,000
Al 250,000
01 &3 1,000,000 300,000 700,000
OHLEANE 483 EE &2 8 A 1,000,000
Xl 500,000
= 250,000
Al 250,000
SIZEAEEII=d 29 1,430,000 1,430,000 0




S EANYD
M AAEAY JIBRE
el BrANY RATE CER-ED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
306 ¢ 2 1,430,000 1,430,000 0
01 &3 1,430,000 1,430,000 0
Ost=&#AE88I=d 2 1,430,000
EadE 22 20,000 20,000 0
201 L4l 20,000 20,000 0
01 At 22l 20,000 20,000 0
OEtAdy 22 20,000
JIEt NS ASLH(EASEMY HFUERAD 450,000 450,000 0
EMdg gt 25)
X 300,000
= 150,000
306 ¢ 32 450,000 450,000 0
Xl 300,000
< 150,000
01 &3 450,000 450,000 0
OEASENY AJUERIT 435 I3RS 450,000
Xl 300,000
< 150,000
2SaM HFAAIEEH E L 458 AL 300,000 200,000 100,000
= 200,000
Al 100,000
306 ¢ 2 300,000 200,000 100,000
< 200,000
Al 100,000
01 &3 300,000 200,000 100,000
OREZAT HFRANEEHY B L dsHAAS 300,000
< 200,000
Al 100,000
JIEt NG EHSMASH (B 22 UERHND 1,200,000 1,200,000 0
IIREE 7F)
Xl 600,000
< 600,000
306 ¢ 2 1,200,000 1,200,000 0
Xl 600,000
< 600,000
01 &3 1,200,000 1,200,000 0
OEANMY 22Y UERFAIGIRZE )RS 1,200,000
Xl 600,000
< 600,000
JIEt NG EHSMASH(HA EBLAER HE & &35 400,000 0 400,000
JlgtR =)
Xl 200,000
< 100,000
Al 100,000
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Ha: AARMY MRS
Chelr EtANY SEXRH (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
306 ¢ 2 400,000 0 400,000
X 200,000
< 100,000
Al 100,000
01 &3 400,000 0 400,000
04 EtAER HE AE3 JIB2EAY 400,000
Xl 200,000
= 100,000
Al 100,000
BAEE REAM HFESHH &= 1,500,000 0 1,500,000
Xl 750,000
< 375,000
Al 375,000
306 £ 2 1,500,000 0 1,500,000
X 750,000
< 375,000
Al 375,000
01 &3 1,500,000 0 1,500,000
OFFERUH &= 1,500,000
Xl 750,000
< 375,000
Al 375,000
MM SAXJ 830,000 350,000 480,000
< 140,000
Al 690,000
K-ICT 30Eglg MFHdH (2 XL) 250,000 350,000 100,000
306 ¢ 2 250,000 350,000 100,000
01 &= 250,000 350,000 100,000
OK-ICT &= 3p=gl g dFHH 2= 250,000
EtASEM 3DEE It EE HAKREI HE ALY 280,000 0 280,000
< 140,000
Al 140,000
306 ¢ 2 280,000 0 280,000
< 140,000
Al 140,000
01 &3 280,000 0 280,000
OBASE N 30l g Dl &3 HSHI
AL 280,000
< 140,000
Al 140,000
K-ICT A0LE DICIHME RF(ISIHEEXA) 150,000 0 150,000
306 =93 150,000 0 150,000
01 &3 150,000 0 150,000
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S AN
g Ngs2IgX&
@ SAJgsEd XN (&)
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 71,940
Al 167,860
02 LA TEALEZ(0IETHR) 239,800 0 239,800
OsA2JY S3HE At 239,800
< 71,940
Al 167,860
HFA 22Y AEDIY €2 &4 500,000 300,000 200,000
306 =93 500,000 300,000 200,000
01 &= 500,000 300,000 200,000
OdFAl 22¢ ARDIY =2 4 500,000
JlEt NS ML (M= dFACe 248 300,000 300,000 0
£l 584)
Xl 150,000
Al 150,000
306 =3 300,000 300,000 0
Xl 150,000
Al 150,000
01 &3 300,000 300,000 0
OXFE HdF MUl LAEEIY 4 300,000
X 150,000
Al 150,000
230 SSXNHEH 2Z(2HEEHXA) 100,000 50,000 50,000
< 50,000
Al 50,000
307 21201 A 100,000 50,000 50,000
= 50,000
Al 50,000
02 It S AHEE L 100,000 50,000 50,000
OAx3¢0 EXJAEH 294 100,000
< 50,000
Al 50,000
g0y DelstZAAE 25 NAAL (SHEE 50,000 50,000 0
=
402 RI2HXt20l 50,000 50,000 0
01 212t 2 AL E = (REM ) 50,000 50,000 0
O%eJlYy dat3AAE 25 XA AS 50,000
SN JTANE 29 22,800 16,800 6,000
201 £B-2dH| 22,800 16,800 6,000
01 At 22l 18,000 16,800 1,200
O=AJIYXNE SFANE 24 ZUHE 18,000
02 2324l 4,800 0 4,800
OFAJIHXNE EFANE SR 4,800
IPSIE=FSDNETEPNE.! 700,000 700,000 0




S AN
g Ngs2IgX&
@ SAJgsEd XN (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 300,000
Al 400,000
307 glz2tol & 700,000 700,000 0
< 300,000
Al 400,000
02 It M AHE X 700,000 700,000 0
OHIMEAX 7 X& 700,000
< 300,000
Al 400,000
S8y 2o M (ZHIEHEXR) 100,000 0 100,000
307 21201 A 100,000 0 100,000
02 HAFAASFEE 100,000 0 100,000
O=8tg d=2e18 2d 100,000
HASE LEXNF NAMAEHAE 4,500,000 0 4,500,000
= 4,500,000
401 AIEHI L 201 4,500,000 0 4,500,000
= 4,500,000
01 A& Hl 4,500,000 0 4,500,000
ONASSE YEXNF XNAAHEH 2E 4,500,000
= 4,500,000
NEFX L AAHHA 2,997,600 3,275,600 A 278,000
Xl 220,000
= 530,960
Al 2,246,640
2 xel X2 2,997,600 3,275,600 A 278,000
Xl 220,000
< 530,960
Al 2,246,640
SS2Z2AMY =& 1,227,800 1,227,800 0
101 @14l 1,192,800 1,192,800 0
04 JI2ZtHZ22HEE = 1,192,800 1,192,800 0
OZ23222 MY =& 1,192,800
201 £B-2d| 5,000 5,000 0
01 At 22l 5,000 5,000 0
o022 A =& 5,000
206 M= Hl 30,000 30,000 0
01 M= 4l 30,000 30,000 0
o332=2 Mg =& 30,000
NESSHLRE AL 440,000 462,000 A 22,000
Xl 220,000
< 66,000
Al 154,000




A EFALSH I
HE: DBEX U MAYH
¢l dXel X (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
101 14 Hl 342,400 362,000 A 19,600
X 171,200
< 51,360
Al 119,840
04 JIZHHZ2XREES 342,400 362,000 A 19,600
OXNESSH LXelAt 342,400
Xl 171,200
= 51,360
Al 119,840
201 Let24d] 7,600 10,000 A 2,400
Xl 3,800
< 1,140
Al 2,660
01 At 22l 7,600 10,000 A 2,400
OXNEESSH LXelA 7,600
X 3,800
< 1,140
Al 2,660
202 O4dl 10,000 10,000 0
Xl 5,000
< 1,500
Al 3,500
01 = LH 4 Hi 10,000 10,000 0
OXNGZSH LAelA 10,000
Xl 5,000
< 1,500
Al 3,500
206 M= Hl 80,000 80,000 0
Xl 40,000
< 12,000
Al 28,000
01 M2 4l 80,000 80,000 0
OXNSEESSH LXelAe 80,000
X 40,000
< 12,000
Al 28,000
ol - 2 QHEol & SMALFA 10,000 10,000 0
201 £B-2dH| 10,000 10,000 0
03 A2 S HI 10,000 10,000 0
©7Ol - PE OiHol Y HAZA 10,000
HEFHY 2000 ALY 764,400 936,000 A 171,600
= 305,760
Al 458,640
307 glz2tol & 764,400 936,000 A 171,600
= 305,760
Al 458,640
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21,000,000
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Wikd
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